
Water-Challenge 2025

A Pályázat kiírója

A pályázat ötletgazdája és kiírója a Magyar Hidrológiai Társasági Győri Területi Szervezete.
Elnöke: Németh József, az Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóságának igazgatója.
(Cím: 9021 Győr, Árpád út 28-32., e-mail: pr@eduvizig.hu, web: https://www.eduvizig.hu/ , tel.: 06/96/500-000)

A Pályázat célja

A pályázat legfőbb célja a vizes környezettudatosság kialakítása az 5-8. osztályos általános iskolás, a 9-13.
osztályos középiskolás diákok, valamint 18-24. év közötti egyetemi, ill. főiskolai hallgatók helyi vízgazdálkodási
értékekkel és azok megőrzésével kapcsolatos ismereteinek bővítésével és többi kortársuk felé történő
közvetítésével. A pályázat igyekszik építeni arra, hogy a fiatal diákkorosztály különös érdeklődéssel figyeli saját
kortársainak megnyilvánulásait és így egy jó ügyben egymásnak is jó példával járhatnak elől.

A pályázat lehetőséget teremt kiválasztott felnőtt felügyelete mellett az érdeklődési körbe tartozó helyszínek
csoportos felkeresésében, az ott található helyi vizes értékek megismerésében, esztétikus vízparti élmények
megélésében, az így szerzett ismeretek és élmények összegző kifejezésében. Remek alkalmat kínál a
csapatszellem és a projektszemléletű problémamegoldó készségek, valamint a digitális eszközhasználat
kiválasztott cél érdekében történő fejlesztésére. A természeti környezetben végzett közös túra és csapatmunka az
egészséges testmozgáson túl hozzájárul a motiválás, aktivizálás és differenciálás pedagógiai alapelvek gyakorlati
alkalmazásához. A pályázat sikeres teljesítése az említettek mellett sikerélményt nyújt és megteremti az esetleges
érdeklődési alapját a vízzel kapcsolatos további tanulmányoknak, elősegítheti a diákok esetleges jövőbeni
pályaválasztási orientációját.

A Pályázat célközönsége

A pályázat 5-8. osztályos általános iskolás, ill. 9-13. osztályos középiskolás diákoknak, valamint 18-24. éves
egyetemi, ill. főiskolai hallgatóknak szól. A pályázaton részt vehet bármely aktív tanulói jogviszonnyal rendelkező
tanuló Győr-Moson-Sopron, Vas, Veszprém, valamint Komárom-Esztergom vármegye bármelyik, az Észak-
dunántúli Vízügyi Igazgatóság működési területén található általános iskolájából vagy középfokú oktatási
intézményéből, egyeteméről vagy főiskolájáról. Nevezni három különböző korosztályban lehet:

- I. korosztály:  5-8. osztályos általános iskolások 
- II. korosztály: 9-13. osztályos középiskolások
- III. korosztály: 18. évét már betöltött, de 24. évét még be nem töltött egyetemi, ill. főiskolai hallgatók 

Pályázatra való jelentkezés

A pályázatra a jelentkezési lap kitöltésével annak és a csapat menedzsere által történő aláírásával, ill. szkennelt
példányának a pr@eduvizig.hu címre történő megküldésével lehet.
A pályázat kiírója csak a hiánytalanul kitöltött, aláírt és határidőre megküldött jelentkezési lapokat fogadja el.

A jelentkezési lap beküldési határideje: 2025. május 30. 24:00 óra.
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A Pályázat támogatója

A pályázatot a győri Széchenyi István Egyetem és a HORIZON-MISS-2021-OCEAN-02 - no.: 101094070 számú
DALIA PROJEKT támogatja.



2. „A Nagy Túra”:
A csapatok feladata, hogy megtervezzenek maguknak egy legalább 5 vizes helyszínt tartalmazó útvonalat a
lakóhelyük környékén, amit gyalog, futva vagy kerékpárral be is kell járni. Az útvonalhoz olyan helyszíneket kell
kiválasztani, ahol a víz kiemelt szerepet tölt be és a csapattagok úgy gondolják, hogy ezt másoknak is látniuk kell.
Minden helyszínről 1-2 perces rövid videókat kell készíteni, amiket aztán egybe kell szerkeszteni egy max. 5
perces rövidfilmmé. A helyszínek között mindenképpen érinteni kell: (1) folyót vagy patakot, (2) árvízvédelmi
töltést, (3) csatornát, (4) szivattyútelepet, (5) duzzasztóművet vagy árvízkaput vagy hallépcsőt. A filmben ezeket
be kell mutatni, ehhez minél érdekesebb fényképeket kell az út során készíteni. A legjobb rövidfilmek az Észak-
dunántúli Vízügyi Igazgatóság facebook oldalán lesznek megtekinthetők.

A túra során a résztvevőknek fokozott figyelmet kell fordítaniuk a balesetmentes közlekedésre. Különös gondot
kell fordítaniuk a vízparti környezet kíméletére. A túra során a szemetelés és a természeti értékek zavarása vagy
károsítása nem elfogadott viselkedés.

3. „Plakátverseny”:
A kihívás teljesítése során nyert tapasztalatokat és új élményeket egy min. A3-as – max. A1-es méretű plakáton
kell összefoglalni, a lehető legesztétikusabb, legkreatívabb és leginformatívabb módon, ami aztán egy
vándorkiállítás keretein belül az Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság Kálóczy téri csónakházában, majd a
Széchenyi István Egyetem központi épületének aulájában lesz mások számára is megtekinthető, ill. digitálisan
elérhető lesz az Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság https://www.eduvizig.hu/ honlapján és facebook oldalán
valamint a Széchenyi István Egyetem https://uni.sze.hu/ honlapján és a DALIA PROJEKT https://www.dalia-
danube.eu/ weboldalán és közösségi média felületein is. A plakáton elhelyezhetők a csapattagokról és a
csapatról készített képek, a túra útvonala a legfontosabb felkeresett helyszínekkel és az ott látott érdekességek
fényképes és szöveges bemutatásával. A plakáton azt is be kell mutatni, melyik helyszín tetszett a leginkább és
miért? A csapatok tegyenek javaslatot ezek megőrzésére.
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A pályázat tartalmi elemei

A pályázat három fő részből áll:

1. „A Csapat” bemutatása:
Legfeljebb 3 perc terjedelmű bemutatkozó videót kell készíteni a csapatról, ill. a csapattagokról, amelyből
megtudható, kik ők és miért fontos számukra a víz és annak megőrzése. A bemutatkozásban be kell mutatni,
hogy a napi rutinjuk során hogyan bánnak, miként gondolnak a vízre. A csapat menedzserének szülőt vagy
kedvenc tanárt kell választani, a csapatmenedzser látja el a pályázat során a csapatot alkotó diákok képviseletét,
ő biztosítja a részvétel során a diákok biztonságos közlekedéséhez és részvételéhez felnőttként a felügyeletet. Ő
az a személy, aki a pályázatot alkotó 2 db videó és 1 db plakát tartalmi megfelelőségét benyújtást megelőzően
ellenőrzi.
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Nyeremény

A kihíváson résztvevő csapatok lelkesedését és teljesítményét, valamint a vizeink megőrzésében tanúsított
együttműködését a Magyar Hidrológiai Társaság Győri Területi Szervezetének zsűrije korosztályonként külön-
külön az alábbi elismerésekkel jutalmazza.

I. helyezés: Korosztályon belül a csapat 125.000,- Forint összegű díjazásban részesül.
Ezen felül a legértékesebb pályamunkát beküldő csapat tagjai motorcsónakos szigetközi kalandtúrán vehetnek
részt az Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság szervezésében, ahol még érdekesebb helyeket látogathatnak meg és
még több vizes élménnyel gazdagodhatnak. A helyezéshez oklevél is jár.

II. helyezés: Korosztályon belül a csapat 75.000,- Forint összegű díjazásban részesül.
Ezen felül a különösen megragadó üzenetet hordozó munkát benyújtó csapat tagjai értékes, vizes értékeket
bemutató könyvajándékot kapnak. A helyezéshez oklevél is jár.

III. helyezés: Korosztályon belül a csapat 50.000,- Forint összegű díjazásban részesül.
Ezen felül a szintén igen értékes és ezért bemutatásra érdemes munkát benyújtó csapat tagjai érdekes vízügyes
ajándéktárgyakat tartalmazó csomagot kapnak. A helyezéshez oklevél is jár.

Eredményhirdetésre és a díjak átadására a Magyar Hidrológiai Társaság Győri Területi Szervezetének 2025. őszi
előadóülésén kerül sor, melyre korosztályonként mind a három helyezést elért csapatok tagjai személyes
meghívást kapnak.
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A pályázatok benyújtása

A videófilmek elkészíthetők mobiltelefonnal vagy bármely más digitális videófelvevővel. A filmeken lehetőség
szerint csak a csapattagok látszódjanak, ezen felüli személyek megfelelő távolságból – arcuk, ill.
személyazonosságuk felismerését akadályozó módon – látszódhatnak a felvételeken. A videofilmek vágását a
csapatok maguk végzik, a végeredményt 2 db mp4 vagy más egyéb hagyományos videóformátumú fájlként kell
lementeni. A plakát elkészíthető hagyományos módon karton papírra ragasztott elemekből, ebben az esetben a
kész plakátról digitális másolatot is kell készíteni (jpeg vagy pdf formátumban). De elkészíthető digitális
feldolgozással és azt követő nyomtatással vagy plottolással. Az elkészült digitális elemeket a pr@eduvizig.hu
címre kell benyújtani a fájlok közvetlen csatolásával vagy 25 MB-ot meghaladó méret esetén fájlmegosztón
keresztül a letöltési link megküldésével. A papír alapú plakátokat rajzhengerbe csomagolva és beazonosítható
módon felcímkézve a kapcsolattartó címére kell eljuttatni.

Pályázatok beküldési határideje: 2025. szeptember 30. 24:00 óra.

3/4. oldal

Eredményhirdetés és díjak átadása



Adatvédelmi és pályamunka-felhasználási előírások

A résztvevő személyek egyetértenek azzal és a jelentkezési lap megjelölt módon történő benyújtásával
egyidejűleg hozzájárulásukat adják ahhoz, hogy a Magyar Hidrológiai Társaság Győri Területi Szervezete, ill. az
Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság a pályázathoz megadott személyes adataikat, fényképeiket, valamint a
pályázat végtermékeként elkészített 2 db videófilmet és 1 db plakátot – kizárólag e pályázathoz kapcsolódóan –
tárolja, kezelje és felhasználja.

A pályázat kiírója jogosulttá válik a 2 db videófilm és 1 db plakát publikálására, azaz ezeknek az Észak-dunántúli
Vízügyi Igazgatóság Kálóczy téri csónakházában történő kifüggesztésére és bemutatására, valamint az
Igazgatóság https://www.eduvizig.hu/ honlapján és facebook oldalán, valamint a Széchenyi István Egyetem
https://uni.sze.hu/ honlapján és a DALIA PROJEKT https://www.dalia-danube.eu/ weboldalán és közösségi
média felületein történő nyilvános közzétételére.

Az internetes tartalmak közül – megfelelő forrásmegjelöléssel – csak a térképi információk használhatók fel a
videófilmek és a plakát készítéséhez, a többi anyagot a csoportnak saját magának kell előállítania. A résztvevők
vállalják a pályázat előkészítése során felmerülő esetleges költségek viselését, azokat a pályázat kiíróján nem
követelhetik. A résztvevőket terheli a pályázat teljesítéséhez szükséges eszközök, anyagok beszerzése.

A csoporttagok személyes felelőssége a pályázaton való részvétel során a tűz- és balesetvédelmi, környezet- és
természetvédelmi előírások, közlekedési szabályok betartása.

A pályázat kiíróján kártalanítási, ill. kártérítési igény nem érvényesíthető.
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A pályázatok elbírálása

A 2 db videóból és 1 db plakátból álló pályamunkákat a Magyar Hidrológiai Társaság Győri Területi Szervezetének
zsűrije bírálja el.

Az elbírálás során alkalmazandó legfontosabb szempontok:
- A benyújtott pályamunka mennyire felelt meg a pályázat legfőbb céljának, mennyire járult hozzá a vizes

környezettudatosság kialakításához?
- Mennyire volt önálló a csapatok munkája?
- Mennyire volt esztétikus, kreatív és informatív a kidolgozás?
- Mennyire keltené fel a plakát és a rövidfilm üzenete a célközönség, azaz az 5-8. osztályos általános iskolás, ill.

9-12. osztályos középiskolás diákok, valamint a 18-24. éves egyetemi, ill. főiskolai hallgatók figyelmét a vizes
értékek megőrzésével kapcsolatban?

Kapcsolattartás

Valamennyi, a pályázattal kapcsolatos és itt nem részletezett, ill. esetlegesen felmerülő kérdésben a Magyar
Hidrológiai Társasági Győri Területi Szervezetéhez kell fordulni. Elnöke: Németh József, az Észak-dunántúli
Vízügyi Igazgatóságának igazgatója.

(Cím: 9021 Győr, Árpád út 28-32., e-mail: pr@eduvizig.hu, web: https://www.eduvizig.hu/ , tel.: 06/96/500-
000)


